

04.12.2022г.

## Олимпиада школьников «ОБЛАКО»

Во Дворце детского (юношеского) творчества состоялся финальный этап традиционной городской метапредметной олимпиады «Облако» для учащихся 3-4 и 5-6 классов. Её участниками стали 1523 школьника образовательных учреждений Ижевска. В её организации приняли участие члены общественного отделения «Союза учёных Удмуртии»: НОУ «Мысль».

Цель олимпиады: выявление, развитие и проявление интеллектуального и творческого потенциала учащихся младшего и среднего школьного возраста. Дети соревновались в умении моделировать, аргументировать, изобретать, работать в команде. 80 участников стали финалистами и получили дипломы I, II и III степеней.



\*\*\*